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*BogsaHon nap c t1=350°C n p1=8 bap oxnaxgaeTtcs
NPW NOCTOAHHOM obbeme. B KOHEYHOM COCTOSIHUU
h2= 2400 K[k/kr. PaccyntaTtb npoLecc n
n3obpasnTb ero B p,v-, T,s-, h,s- AgnarpamMmmax.
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Durponnst, k[Dx/(krK) MRoXoODHLETA TINOTTECC OXTAKTEHUI R /1 — ¢ — TuarnaMMe ROTIHOTO TTana



1) Ilo h—s - guarpaMme BOAJHOTO Mapa HAXOAWM | TOUKY HA MEPECCUCHUH

n300apel p, =86ap uw wm3otepMmbl ¢, =350°C . Ilo 3TOM TO4YKE OMpPEaAcIICM
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mapamMeTpel  mapa:. ¢, =350°C, h =3160 o ST 7,40 (2 K
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IIpouecc oxnaxkaeHus mapa 1-2 - H30XOpHBIH, OATOMY v, = v, = (0,3542 /K -
[TonokEHUE TOUKH 2 HA 7 — § - AHATPAMME HAXOAUM HA MEPECCUCHUU

H303HTAIbIHU /1, = 2400 Kﬂo%e U U30XOPHI v, = 0,363‘4’%(2 . ITapameTpsr mapa B

. o _ HC
Touke 2: ¢, =147°C, p, =4,46ap, 5, = 6,05K’ZZ (Ke -K)’



2) Tak kak IMpOoUCCC OXJIANJACHHUSA IPOTCKACT IIpH IMOCTOAHHOM 06’bCMe, TO

L, =V, =const, cIeAOBATCIIbHO, /=0 H MO TECPBOMY 3aKOHY TCPMOJUHAMHUKH

KOJIMYECTBO TEIJIOTHI OTBECJACHHOH OT Inapa paBHO H3MCHCHHIO BHYTpCHHGfI

SHEPTHH:
g=tu=( - p0.)~ (1~ p )P,

g=(2400 - 4.4-10° -0.36)- (3160-80-10° -0.36)= 632,25/

HM3meHeHUE SHTPOTIUH

As =3, _SI’M%Z-K)

_ _ _ _1as5 K
As = 6,05—7,40 = —1,35 %@-K)

smeHeHHE SHTAILIIUHA:
_ K[
M=~ 1, P

Al =2400—73160 = —760’§H9%2



HN30X0pHBIN TIPOLIECC OXTAKACHUSA p—L U 1 —s - AUarpaMmmax



